11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.01.2014 11:32:23

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHust Bpaua: 22.01.2014 15:06:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285624/answer/285628




YBaxaeMnit Anekceit. K coxaneHuio OTBETUTH Ha Balll BOIIpoc 0e3 mpoBeneHus 1abopaTopHOU
IMarHOCTUKY ¥ OYHOM KOHCY/IbTAllUd HEBO3MOXKHO. PeKOMEHyI0 BaM 00paTUThCS K Bpauy-ypoyiory u
IPOUTH 00CIenoBaHue.



